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     RAPORT DE SPECIALITATE 
 
OBIECTIV:  

Proiectul de hotărâre privind aprobarea planului de acţiune pentru anul 2026 pentru beneficiarii Legii nr. 
196/2016 privind venitul minim de incluziune, cu modificările și completările ulterioare și pentru persoanele 
care vor efectua ore de muncă neremunerată în folosul comunității 
 

 INIŢIATOR PROIECT DE HOTĂRÂRE: Primarul comunei Pojorâta, domnul Ioan - Bogdan Codreanu 
 

Compartimentul asistenţă şi protecţie socială primind spre analiză proiectul de hotărâre iniţiat de domnul 
primar, privind aprobarea planului de acţiune pentru anul 2026 pentru beneficiarii Legii nr. 196/2016 privind 
venitul minim de incluziune, cu modificările și completările ulterioare și pentru persoanele care vor efectua ore 
de muncă neremunerată în folosul comunității, referă: 

- VMI reprezintă un beneficiu de asistență socială acordat familiilor şi persoanelor singure aflate în situație 
de dificultate, în scopul prevenirii și combaterii sărăciei şi riscului de excluziune socială. Odată cu intrarea în 
vigoare a VMI, acordarea beneficiilor Venitul Minim Garantat (VMG) și Ajutor pentru susținerea familiei (ASF) 
se suspendă. 

 - ţinând cont de modificările Legii 196 din 2016 privind venitul minim de incluziune, constat faptul că 
pentru a beneficia de plata venitului minim de incluziune, persoanele fizice apte de muncă au obligaţia de a 
presta lunar, la solicitarea primarului, acţiuni sau lucrări de interes local, fără a se putea depăşi regimul normal 
de lucru şi cu respectarea normelor de securitate şi igienă a muncii; 

- luând act de hotărârile judecătorești rămase definitive care au ca obiect efectuarea de ore 
neremunerate în folosul comunității; 

- acţiunile prevăzute mai sus trebuie concretizate într-un plan anual, întocmit de ordonatorul principal de 
credite şi aprobat de Consiliul Local; 

        - argumentele aduse de iniţiator sunt reale şi pertinente.   

CONCLUZII: 

Compartimentul asistenţă şi protecţie socială consideră oportună şi necesară aprobarea de către 
Consiliul Local a proiectului de hotărâre privind aprobarea planului de acţiune pentru anul 2026 pentru 
beneficiarii Legii nr. 196/2016 privind venitul minim de incluziune, cu modificările și completările ulterioare și 
pentru persoanele care vor efectua ore de muncă neremunerată în folosul comunității. 

 
 

  CONSILIER SUPERIOR, 
        Georgeta  BURDUHOS 

  

 
 


